
 
 

Οι επόμενες δύο εβδομάδες, στο ΣΗΜΑ! 

 

 

Πέμπτη, 19 Οκτωβρίου, 19:00 

Ραντεβού της ΟΜΑΔΑΣ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑΣ στο ΣΗΜΑ! 
 

Αγαπητοί φίλοι της φωτογραφίας, 

ξεκινάμε τις συναντήσεις μας 

αρχίζοντας από την Πέμπτη 19/10 

στις 7 μμ. στο ΣΗΜΑ 

με θέμα την οργάνωση βραδιάς 

φωτογραφίας  

και κατάθεση προτάσεων 

για τις συναντήσεις μας. 

Καλή μας αρχή! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Παρασκευή, 20 Οκτωβρίου, 21:00 

Προβολή της ταινίας «Digger» στο ΣΗΜΑ! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Digger: Η ελληνική ταινία, που το 2021 σάρωσε τα βραβεία ΙΡΙΣ (10), 

με σημαντικότερα αυτά της Καλύτερης Μεγάλου Μήκους Ταινίας, 

Μυθοπλασίας & Σκηνοθεσίας, και εκπροσώπησε τη χώρα μας στη 94η 

διοργάνωση των βραβείων Όσκαρ, σε μια προβολή στο Σήμα. 

Υπόθεση 

Ο Νικήτας ζει απομονωμένος στην καρδιά ενός ορεινού δάσους της 

Βόρειας Ελλάδας. Η γη και η ισορροπία της φύσης γύρω του απειλούνται 

καθημερινά από τις επεκτατικές διαθέσεις μιας βιομηχανικής μονάδας. 

Όμως η άφιξη του γιου του, ο οποίος διεκδικεί μέρος του κτήματος που 

κληρονόμησε από τη μητέρα του, επιβαρύνει την ήδη τεταμένη ατμόσφαιρα. 

Οι δυο τους γίνονται εχθροί κάτω από την ίδια στέγη και αντιμετωπίζουν ο 

ένας τον άλλον κατά μέτωπο, με μοναδικό μάρτυρα τη φύση. 

ΠρωταγωνιστούνΒαγγέλης Μουρίκης, Αργύρης Πανταζάρας, Σοφία 

Κόκκαλη, Τεό Αλεξάντερ, Βασίλης Αναστασίου, Βασίλης Μπισμπίκης, 

Αλέξανδρος Ιατρόπουλος, Παύλος Ιορδανόπουλος, Κωνσταντίνος 

Κουκούλης, Στέφανος Κουτσαρδάκης, Μαριάνθη Παντελοπούλου, 

Αντώνης Τσιοτσιόπουλος. Σκηνοθεσία Τζώρτζης Γρηγοράκης 

Διάρκεια: 101΄ 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Τρίτη, 24 Οκτωβρίου, 20:00 

«Το τοπίο στη ζωγραφική Τέχνη» (ΙΙ) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Το βράδυ της Τρίτης, το ΣΗΜΑ φιλοξενεί μια παρουσίαση τέχνης, από 

ζωγράφους, αλλά όχι μόνο προς ζωγράφους, με θέμα «Το τοπίο στη 

ζωγραφική Τέχνη ΙΙ» (αυτοτελές δεύτερο μέρος). Μέσα από 50 έργα 

ζωγραφικής παρακολουθούμε τη διαχρονική διαδρομή του τοπίου στην 

τέχνη και, μάζι με αυτό, την πορεία, τις σημαντικές στάσεις, την ανέλιξη 

της καλλιτεχνικής σκέψης. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Πέμπτη, 26 Οκτωβρίου, 18:00 

Σεμινάριο παραδοσιακών χορών 

με οδοιπορικό στην …Κρήτη 

 

 

 
 

 
      
 

 

σεμινάριο 

 παραδοσιακών χορών 

στο ΣΗΜΑ! 
 

 
Το απόγευμα της Πέμπτης ζωηρεύει, με σεμινάριο παραδοσιακών χορών! 

Για αρχάριους, έμπειρους, μικρούς, μεγάλους, σε κάθε περίπτωση, 

φίλους του χορού! Για περισσότερες πληροφορίες, και για δηλώσεις 

συμμετοχής, μπορείτε να μας καλείτε στο τηλέφωνο 6976777952. 

Έναρξη αυτήν την Πέμπτη, 26 Οκτωβρίου, και ώρες 18:00 - 19:00.  

Το πρώτο μας σεμινάριο είναι αφιερωμένο στην Κρήτη! 

 

 

χοροδιδάσκαλος: 

Κωνσταντίνος Δημητρόπουλος Εφεντάκης 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Σεμινάρια αραβικών στο ΣΗΜΑ; 

 درس عربي؟
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Τι θα λέγατε για ένα 2ωρο σεμινάριο αραβικών ανά εβδομάδα, που θα 

σας επιτρέψει σε έναν χρόνο από τώρα να συνεννοείστε στα αραβικά;! 

Το ΣΗΜΑ συγκεντρώνει συμμετοχές (6945016361) για να ξεκινήσει στις 

αρχές Νοεμβρίου σεμινάρια αραβικών για αρχάριους, με δάσκαλό μας 

τον Darwish Lattif, από την Παλαιστινιακή Παροικία Ελλάδας. 

Μαθαίνουμε την αραβική γλώσσα, γνωρίζουμε την αραβική κουλτούρα! 

Κλείνουμε θέση! 

 

 

 

 

 

τηλέφωνο: 2114008603 

διεύθυνση: Ισαύρων 29Γ, Εξάρχεια 

βρείτε το ΣΗΜΑ και στο Facebook: 

www.facebook.com/simaporeia. 

Η ιστοσελίδα μας: sima.poreia.net 

βρείτε μας και στο Instagram: sima_poreia 

e-mail: shmaporeia@gmail.com 

(εδώ μπορείτε να ζητήσετε να λαμβάνετε 

το πρόγραμμα εκδηλώσεών μας) 
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